Setyo Baskoro

From: Ridwan Undru

Sent: 20 January 2022 11:14

To: Setyo Baskoro

Cc: Sri Widodo; Nanang Kurniawan

Subject: RE: Plan Training BRC 2022 - Engine Restoration - PERMOHONAN IZIN
Pak @Setyo Baskoro,

FYI dan silahkan dipersiapkan segala sesuatunya.
Tetap jaga prokes & Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 « Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedln ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: 20 January 2022 11:12

To: Sheila Harayani Kansil <sheila.kansil@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan
<nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Training BRC 2022 - Engine Restoration - PERMOHONAN IZIN

Baik Bu Sheila, noted dan tetap jaga prokes.
Terimakasih atas approvalnya.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama




ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sheila Harayani Kansil <sheila.kansil@trakindo.co.id>

Sent: 20 January 2022 11:10

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan
<nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Training BRC 2022 - Engine Restoration - PERMOHONAN IZIN

Noted and approved Pak Ridwan.
Mohon tetap jaga prokesnya.

Terima kasih.

Kind regards,

Sheila Kansil
Learning & Talent Development

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 « Mobile: +62 811 1084 992
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, January 19, 2022 5:00 PM

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

Dear Bu @Sheila Harayani Kansil,
Berdasarkan hasil diskusi bersama dengan customer PT BUMA, disepakati TC Cileungsi akan support memberikan training “Engine
Restoration” dengan rencana sbb:

Lokasi: STC Balikpapan

- 23Jan Jakarta - Balikpapan
- 24 Jan-04 Feb Training
- b5Feb Balikpapan - Jakarta



Untuk itu kami mohon izin untuk Pak Setyo Baskoro bisa support disesi ini.

Demikian permohonan izin ini, selanjutnya mohon lbu review dan jika sesuai dimohonkan approval-nya

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

From: Leonardus Yudhi Prasetyo <leonardus.yp@bukitmakmur.com>

Sent: 19 January 2022 12:57

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Suyono
Ikram <suyono.ikram@trakindo.co.id>; Ester Junus BUMA <Esther.Junus@bukitmakmur.com>; Agus Setyawan
<agus.setyawan@trakindo.co.id>

Cc: Nirwantoro <Nirwantoro@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo <justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Adi
Sulistyawan <adi.sulistyawan@bukitmakmur.com>; Agus Harmoko <agus.harmoko@bukitmakmur.com>; Agus
Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Irwan Rosyadi <irwan.rosyadi@trakindo.co.id>; Avanty Widias Mahar
<avanty.w.mahar@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>;
Setyo Baskoro <setyo.baskoro@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Sigit Anakal
<sigit.anakal@trakindo.co.id>; Ahmad Kusminto <ahmad.kusminto@bukitmakmur.com>; Nur Alam
<nur.alam@bukitmakmur.com>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Training BRC 2022 - Engine Restoration

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the
sender and know the content is safe.

Dear Pak Nanang,

Baik jika memang seperti itu kondisinya, mohon dilanjut as schedule yang sudah diplankan. Mohon ditunggu PO kami
Harapan kami bisa disisipkan juga theory dan beberapa case yang ada utk Engine C32 (777E) yang merupakan most
population BUMA, thanks

Dear Pak Lukas,
Mohon disupport utk administrasi kesiapan training ini dengan team HO, thanks

Terima kasih

Best regards,
Yudhi



